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ΠΡΟΣ  :  

Όλα τα Σχολεία ευθύνης ΔΕ Ν. 

Ροδόπης  

(υπόψη διδασκόντων το μάθημα της 

Ιστορίας και της Τοπικής Ιστορίας ως 

Βιωματικής Δράσης και Ερευνητικής 

Εργασίας) 

ΚΟΙΝ:  

 

1. ΔΔΕ Ροδόπης (Αρχείο) 

2. Προϊστάμενο Εκπαιδευτικής 

και Παιδαγωγικής 

Καθοδήγησης ΔΕ Α. Μ. Θ. κο 

Γεώργιο Τζάστα  

 

ΘΕΜΑ : «Επιμόρφωση στην Τοπική Ιστορία – Βιωματικές Δράσεις Γυμνασίου / 

Ερευνητικές Εργασίες Λυκείου» 
 

 

Από το σχολικό έτος 2015 – 2016 θα υλοποιείται στη Γ΄ Γυμνασίου, μέσα στα 

πλαίσια ανάπτυξης  Βιωματικών Δράσεων, η διδασκαλία θεμάτων της Τοπικής 

Ιστορίας. Η Τοπική Ιστορία, επίσης, έχει αποτελέσει και θέμα Ερευνητικών 

Εργασιών στο Λύκειο, ενώ πολλά πολιτιστικά προγράμματα που υλοποιούνται στα 

σχολεία του Ν. Ροδόπης έχουν θεματολογία που αναφέρεται σε ποικίλες όψεις της 

Τοπικής Ιστορίας.  

Έχοντας λοιπόν ως δεδομένα τα παραπάνω και για να βοηθηθούν οι 

συνάδελφοι που πρόκειται να εμπλακούν σε δράσεις που αφορούν στο διδακτικό 

αντικείμενο της Τοπικής Ιστορίας, έχουμε προγραμματίσει σε πρώτη φάση έναν 

κύκλο δύο τρίωρων επιμορφώσεων για την Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου και τη 

Δευτέρα 5 Οκτωβρίου 2015, ώρες 17.00 – 20.00 μμ.. Οι επιμορφώσεις έχουν 

σχεδιαστεί σε συνεργασία του Σχολικού Συμβούλου Φιλολόγων Ροδόπης με το ΠΕΚ 

Αλεξανδρούπολης. Η επιμόρφωση θα γίνει στην αίθουσα Β΄, 2
ος

 όροφος του 
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Τμήματος Ιστορίας & Εθνολογίας του Δ.Π.Θ.. με επιμορφωτή τον κο.  Άγγελο 

Παληκίδη, Λέκτορα του Τμήματος Ιστορίας & Εθνολογίας του Δ.Π.Θ., ενώ η 

Βεβαίωση θα εκδοθεί από το ΠΕΚ Αλεξανδρούπολης. Οι θεματικές των δύο τρίωρων 

αυτών επιμορφώσεων θα είναι οι παρακάτω:  

α. Εισαγωγή στο θεωρητικό πλαίσιο διδασκαλίας της Τοπικής Ιστορίας. Ανάπτυξη 

προβληματικής της Τοπικής Ιστορίας ως διδακτικού αντικειμένου, μεθοδολογία και 

δυνατότητες ανάπτυξης ιστορικού γραμματισμού.  

β. Σχεδιασμός εκπαιδευτικών προγραμμάτων Τοπικής Ιστορίας. 

γ. Υλοποίηση σχεδίων εκπαιδευτικών προγραμμάτων Τοπικής Ιστορίας στη σχολική 

πράξη. Παρουσίαση σχετικών παραδειγμάτων.  

 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες των Σχολείων της ΔΕ Ν. 

Ροδόπης να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς που 

διδάσκουν το μάθημα της Ιστορίας και της Τοπικής Ιστορίας ως Βιωματικής Δράσης 

(Γυμνάσιο) και ως Ερευνητικής Εργασίας (Λύκειο). Οι εκπαιδευτικοί που 

ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην επιμόρφωση μπορούν να δηλώσουν 

συμμετοχή κατά σχολείο, αποστέλλοντας στο email μου (sym02-rod@sch.gr, 

divlacho62@yahoo.gr)  κατάσταση με τα ονοματεπώνυμα και τον κλάδο (ΠΕ)  

τους. Οι δηλώσεις συμμετοχής στην επιμόρφωση θα γίνουν δεκτές μέχρι και την 

Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου, προκειμένου να ετοιμαστούν οι σχετικές Βεβαιώσεις 

Παρακολούθησης από το ΠΕΚ Αλεξανδρούπολης.  

Επιμορφωτικό υλικό για τη διδασκαλία της Τοπικής Ιστορίας θα σας σταλεί 

εντός της εβδομάδας.  

 

 

-Ο- 

Σχολικός Σύμβουλος Φιλολόγων Ροδόπης 

 

 

Δημήτριος Βλάχος 
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